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Σφράγιση βερνικιού – σετ 

1ο Στάδιο εργασίας – Καθαρισμός 
Βήμα 1 
Καλή πλύση του αυτοκινήτου 

ΟΧΙ ΜΕ ΤΟ ΚΑΘΑΡΙΣΤΙΚΌ ΠΟΥ ΕΜΠΕΡΙΕΧΕΤΑΙ ΣΤΗ ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ !!! 

 

Να γίνεται κάθε φορά επεξεργασία ΜΟΝΟ ΜΙΚΡΩΝ επιφανειών. 
Αυτές να είναι καλύτερα διαστάσεων 50 x 50 cm (το ίδιο ισχύει και για τη 
σφράγιση). 
 
Βήμα 2 
Ανακινείστε το δοχείο που περιέχει το καθαριστικό για το βερνίκι, καλά, για 1 

έως 2 λεπτά, για να διασκορπιστούν όλα τα  σωματίδια που έχουν τις 

αποξεστικές ιδιότητες μέσα στο γαλάκτωμα. Με το καθαριστικό γαλάκτωμα 

προετοιμάστε τη σχετική επιφάνεια για τη σφράγιση, καθαρίζοντάς την 

σχολαστικά με το ΜΠΛΕ σφουγγάρι. Αυτό το καθαριστικό γαλάκτωμα 

εμπεριέχει λεπτά λειαντικά σωματίδια που απομακρύνουν όλους τους ρύπους 

και τα λιπαρά κατάλοιπα από το βερνίκι. Οι σχετικές επιφάνειες πρέπει να μην 

περιέχουν προπάντων λίπη, κερί ή σιλικόνη. Αφού τοποθετήσετε το 

καθαριστικό γαλάκτωμα στην κάθε επιφάνεια, θα τη στιλβώσετε για τόσο 

διάστημα, ώσπου να μη διακρίνονται ΚΑΘΟΛΟΥ λειαντικά σωματίδια πάνω 

σ΄ αυτήν. ΣΥΝΕΠΩΣ θα πρέπει να γίνει σχολαστική στίλβωση. 

 

Μετά τη διαδικασία του καθαρισμού πρέπει να προσέξει κανείς να μην 

ακουμπήσει με το χέρι του στη σχετική επιφάνεια. Ανακινείστε δυνατά το 

καθαριστικό γαλάκτωμα πριν από τη χρήση του. Μετά τον καθαρισμό θα 

πρέπει να αρχίσει αμέσως η σφράγιση της επιφάνειας. Μετά τη σφράγιση οι 

επιφάνειες δεν πρέπει να καθαριστούν για 2 ώρες, ούτε με μηχανικά ούτε με 

χημικά μέσα. 

 



2ο Στάδιο εργασίας – Σφράγιση 
Βήμα 1 
Ανοίξτε τα «μπουκάλια για το μείγμα» - τοποθετήστε πρώτα το περιεχόμενο 

του πρώτου μπουκαλιού (Komponente 1) και στη συνέχεια του δεύτερου 

μπουκαλιού (Komponente 2) στο μπουκάλι μείξης. Μετά κλείστε το με το 

καπάκι που βιδώνει (2 x 75 ml επαρκεί για 1 αυτοκίνητο). 

Βήμα 2 
Ανακινείστε δυνατά το μπουκάλι μείξης με τα περιεχόμενα των δυο 

μπουκαλιών που έχετε αναμίξει, για 2 λεπτά περίπου, πριν τη χρήση του. 

Βήμα 3 
Κόψτε το μυτερό άκρο του μπουκαλιού μείξης και τοποθετήστε ένα μέρος του 

περιεχομένου του στο μέσο του σφουγγαριού. Το υγρό που θα βγαίνει από το 

μπουκάλι πρέπει να χρησιμοποιείται  με οικονομία. 

Βήμα 4 
Τοποθετήστε το σφουγγάρι στη σχετική επιφάνεια, μεταφέροντας το υγρό 

πάνω της, κάνοντας κυκλικές κινήσεις, χωρίς να ασκείτε πάνω της μεγάλη 

πίεση (εφαρμογή σε επιφάνειες διαστάσεων 50 x 50 εκ.). 

Βήμα 5 
Στη συνέχεια στιλβώστε με ένα καθαρό πανί την επιφάνεια για τόσο διάστημα, 

ώσπου να μην έχει απομείνει κανένα τμήμα της πλέον καλυμμένο από το 

υγρό. 

 

Στιλβώστε σχολαστικά την επιφάνεια, επειδή μπορεί διαφορετικά – σε 

αυτοκίνητα με σκούρο χρώμα - να παρατηρήσετε ότι σχηματίζεται ένα 

σύννεφο στο σχετικό σημείο της. Θα πρέπει τότε απλά να εφαρμόσετε ακόμα 

μια φορά τη σφράγιση σ΄ αυτά τα σημεία και στη συνέχεια να τα στιλβώσετε 

ακόμα μια φορά.  

 

3. Γενικές υποδείξεις 

Σημαντική παρατήρηση: 
Η επεξεργασία της επιφάνειας πρέπει να γίνει κάτω από κανονικές συνθήκες 

θερμοκρασίας και υγρασίας αέρος. Κάθε ατμοσφαιρικό κατακρήμνισμα ή 

ρύπος πάνω στο επεξεργαζόμενο αντικείμενο - ή αν αυτό δεν έχει στεγνώσει 

καλά πριν από τη επεξεργασία του - μπορεί να έχει επιπτώσεις στη 



συναρμογή που θα δημιουργήσει η σφράγιση με την επιφάνεια. Η σφράγιση 

δεν επιτρέπεται να γίνει πάνω σε επιφάνειες που είναι ψυχρότερες από 5˚C ή 

θερμότερες από 30˚C. 

Κατά τη διαδικασία της σφράγισης πρέπει να αποφεύγετε την άμεση ηλιακή 

ακτινοβολία πάνω στην επιφάνεια. 

 

Ποιοτικός έλεγχος 
Αν η σφράγιση έχει γίνει σωστά και μεταφερθεί με ένα σταγονόμετρο μια 

σταγόνα νερού πάνω στο βερνίκι της επιφάνειας, αυτή δεν θα πρέπει να 

εξαπλωθεί πάνω στην επιφάνεια. Πρέπει να κυλήσει και να φύγει από πάνω 

της με τη μορφή πέρλας (ΜΕΤΑ ΑΠΟ «2 ΩΡΕΣ»). 

 

ΣΗΜΑΝΤΙΚΟ: Όταν εφαρμόζει κανείς το καθαριστικό, μπορεί το βερνίκι 
της επιφάνειας να πάρει τέτοια εμφάνιση, σαν να είχε γρατζουνιές – δεν 
συμβαίνει όμως κάτι τέτοιο. Το καθαριστικό «ανοίγει» το βερνίκι και η 
σφράγιση το «κλείνει» πάλι. 
 

Οδηγίες για την ασφάλειά σας 
Το προϊόν δεν επιτρέπεται να φτάσει στα χέρια παιδιών. 

Αποφεύγετε να το φέρετε σε επαφή με το δέρμα – είναι ελαφρά ερεθιστικό – 

ελαφρά εύφλεκτο. 

Θερμοκρασία αποθήκευσης  +10 έως +30 ˚C. 

Γενικές υποδείξεις 
Η σφράγιση για βερνίκι πρέπει να χρησιμοποιείται μόνο σε επιφάνειες που 

έχουν βερνίκι. 

Υποδείξεις για τη χρήση του προϊόντος 

- Η σφράγιση για λακ είναι ένα μείγμα από 2 συστατικά 

- Το κάθε συστατικό διατηρείται περίπου για 1 χρόνο αναλλοίωτο 

- Όταν τα συστατικά είναι ήδη αναμεμειγμένα, διατηρούνται μόνο για 3 μέρες 

- Να μην εφαρμόζεται σε θερμοκρασίες κάτω των 5 ˚C ή πάνω από 30˚C.  

- Η σχετική επιφάνεια εργασίας να μην είναι εκτεθειμένη κατά την εφαρμογή 

του προϊόντος σε άμεση ηλιακή ακτινοβολία. 

 



ΝΑ ΜΗΝ ΕΦΑΡΜΟΖΕΤΑΙ ΣΕ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΑ κατασκευής πριν το 1996, χωρίς 

να έχει γίνει δοκιμή προηγουμένως σ΄ ένα σημείο της επιφάνειάς τους για τα 

αποτελέσματα του προϊόντος. 


